



Не смолкнет слава тех великих лет

9 Мая, ровно в 9 часов, акция «Хором о Победе» возвестила о начале торжественных мероприятий, посвящённых 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В полном составе учащиеся Осельковской школы начинают своё выступление с песни «Вставай, страна огромная». Звуки этой музыки никого не оставляют равнодушными. К детским голосам присоединяются присутствующие родители и гости. Песни сменяются звуками маршевых барабанов. Это готовятся к шествию на вновь открывшийся мемориал участники Бессмертного полка. В руках у ребят портреты родственников, погибших и выживших в Великой Отечественной войне. Как поётся в известной песне, «Нет на свете семьи такой, где б не памятен был свой герой...»

Под торжественные звуки марша колонна выдвигается к мемориалу, у которого пройдёт торжественный митинг. Вслед за Осельками праздничные мероприятия продолжаются в деревне Лесколово. И снова старт мероприятиям даёт акция «Хором о Победе». Ребята из Лесколовской школы уже на протяжении нескольких лет исполняют в этот день песни войны и Победы. Затем колонна «Бессмертного полка» под барабанный бой, как и в Осельках, отправляется к мемориальному комплексу, где жители поселения возлагают цветы к мемориалу.

Продолжили празднование участники художественной самодеятельности ДК Лесколово. На бортовой машине, как и в годы, когда артисты отпра-

влялись на фронт, чтобы выступить перед бойцами, они выступили перед жителями Лесколовского сельского поселения. В их исполнении прозвучали всеми любимые военные песни. А где концерт, там и солдатская каша. Её особенно любят ребяташки.

Мальчишкам очень нравится, когда в праздники приезжает военная техника, тогда её можно рассмотреть вблизи и даже потрогать руками.

Уже не первый год в Осельковской школе под руководством преподавателя Ситниковой Марины Александровны существует музей «Листая страницы истории». Ребята, одетые в военную форму, представляли экспозицию музея на площади в Лесколово. Многие люди подходили, с интересом рассматривали экспонаты и даже с ними фотографировались.

В заключение празднования состоялся большой концерт и как финал – красочный салют.

В этом году День Победы особенный. Российская Федерация проводит специальную военную операцию на Украине, где давно переписали историю. И поэтому в этот день мы вспомнили не только героев ВОВ, но также солдат и офицеров, отдавших свои жизни и сейчас за то, чтобы в нашей стране никогда больше не было войны.

И. Луговая



НАШЕ ГЕРОИЧЕСКОЕ ПРОШЛОЕ НАВСЕГДА В НАШИХ СЕРДЦАХ

Самый важный день в нашем Отечестве, праздник радости со слезами на глазах...

В Лесколловском сельском поселении в этом году 9 Мая праздновали с особым настроением: два года из-за пандемии не проводились праздничные мероприятия в полном объеме – Бессмертный полк – онлайн, митинги с ограниченным числом участников. Хотя поселение было празднично украшено, хотелось нашим сельчанам в День Победы быть вместе. Вместе, потому что это общий праздник, общая память всех жителей страны-победительницы, страны, которой больше нет, – Советского Союза. И мы, потомки наших прадедов-героев, граждане Российской Федерации, с честью несем Знамя нашей Победы над фашизмом. Мы сохраним память о прошлых событиях, вопреки стараниям Запада переписать историю, стереть из памяти роль Советского Союза в уничтожении немецкого фашизма.

Посмотрите, сколько людей вышло на митинг и на шествие Бессмертного полка. Все жители Лесколлово и окрестных деревень! Лица радостные и грустные одновременно. Радостные, потому что мы вместе, потому что праздник! Потому что помним и любим наших героев! А грустить приходится не только о прошлом. Враждебные нашему Отечеству силы в лице украинских националистов, ставших ярыми сторонниками фашизма, вынудили наше государство начать военную спецоперацию по освобождению ДНР и ЛНР, операцию денацификации и демилитаризации. Мы точно знаем, сила в правде и мы победим!

В начале колонны Бессмертного полка идут ветераны Великой Отечественной войны, ветераны локальных войн, блокадники, бывшие узники концлагерей, дети войны. Как мало их осталось! Но Совет ветеранов Лесколловского сельского поселения под руководством Николая Петровича Середы окружил вниманием и заботой наших ветеранов. И сегодня, конечно же, они главные гости праздника...



Наше подрастающее поколение перенимает лучшие традиции народа. Дети – активные участники праздника: и Лесколловский центр образования, и Осельковская основная школа уже несколько лет участвуют в акции «Хором о Победе». Дети поют с воодушевлением, они долго готовились. Вместе с ними на ступеньках школы и взрослые – учителя, воспитатели, жители Лесколлово.

Аллея Славы в Лесколлово – начало торжественного марша. У стелы сидят ветераны, вдоль дорожки ученики начальной школы с белыми шариками, символизирующими память. Небольшой митинг с проникновенными словами. Кадеты возлагают венок. Начинается шествие Бессмертного полка. Впереди ветераны, глава сельского поселения Андрей Леонидович Михеев, глава администрации Александр Александрович Сазонов, председатель Совета ветеранов Николай Петрович Середа. Портреты, портреты фотографии, просто имя и фамилия без фото. Сколько их, погибших? Более 26 миллионов. А сколько умерло в первое послевоенное десятилетие от ран и последствий голода? Возложение цветов на двух мемориалах Лесколловского поселения. Традиционно праздник начинается утром в Осельках. В нем приняли участие гости – Алексей Николаевич Махотин, депутат Законодательного собрания Ленинградской области, и Кареткин Николай Юрьевич – начальник управления по муниципальному имуществу администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. От школы до нового мемориала погибшим воинам прошёл Бессмертный полк. Потомки фронтовиков разных поколений, плечом к плечу, с гордостью пронесли портреты своих родственников – матерей, отцов, дедов и прадедов. У мемориала погибшим воинам состоялся торжественный митинг, посвященный празднику – Дню Победы.

Активисты Российской движения школьников, МОУ «СОШ «ЛЦО», стали активными участниками праздничных мероприятий в качестве артистов и волонтеров. Они проводили акцию «Георгиевская ленточка», помогали подготовить акцию «Хором о Победе» и участвовали в проведении торжественного митинга. День Победы – наш праздник, наша память, мы не позволим никому умалить значение нашей Победы над фашизмом! Сохраним память навеки!

Егор Муравейко



Бессмертие подвига

Праздничные мероприятия открыла легкоатлетическая эстафета, которая состоялась 6 мая на школьном стадионе Лесколловского центра образования. Школьники из Центра образования и Осельковской школы состязались в скоростном преодолении дистанции. Победителем этого года стала команда Лесколловского центра образования. Впервые в эстафете приняли участие воспитанники дошкольного отделения.

Митинги и возложения цветов к воинским захоронениям прошли 6 мая в деревне Аньялово и 8 мая в Дубках. В мероприятиях приняли участие депутаты, глава администрации, ученики Лесколловского центра образования и Осельковской школы, Совет ветеранов.

9 Мая на территории муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» прошли праздничные мероприятия, посвященные 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. Акция «Бессмертный полк» состоялась в поселке Осельки и в деревне Лесколлово. В этом году в обоих шествиях приняло участие рекордное количество человек – более 1000 человек вышли с портретами своих родных на улицы поселков. Торжественный митинг прошел на мемориале в Нижних Осельках. В нем приняли участие жители поселка Осельки, школьники, депутаты и главы поселения и администрации, совет ветеранов и гости – Алексей Николаевич Махотин, депутат Законодательного собрания Ленинградской области, и Кареткин Николай Юрьевич – начальник управления по муниципальному имуществу администрации муницип-



пального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

В Лесколлово парадным маршем перед жителями прошли курсанты 907-го Объединенного учебного центра ВМФ России и офицеры войсковой части 73845.

Концертная бригада поздравила жителей Осельков, Верхних Осельков, Хиттолово и военного городка Лехтуси. Участники бригады – Елена Егорова, Татьяна Кроль, Наталья Танонова, Суреш Михай, Снежана Лозовская, Александр Костин, Роман Васильев, Валентина Жилибина подарили зрителям праздничное настроение и исполнили любимые песни о Победе.

В Лесколлово днем пели песни под аккордеон вместе с Галиной Виноградовой и женским хором «Сударушка», играли в настольные игры, наслаждались полевой кухней, учились оказывать первую медицинскую помощь, рисовали Победу.

Вечером на площади в Лесколлово все встретились вновь на вечернем праздничном концерте. Перед зрителями выступили Игорь Исперов, Акбер Сулейманов, Светлана Климова, Сергей Еренев, Валерий Шаталов,

Андрей Печников, Галина Виноградова, Снежана Лозовская, Суреш Михай, Максуд Усуфалиев, Татьяна Медведева, Мария Мельникова, Александр Панкратов. Участники концерта исполнили песни о войне и Родине, любви и верности. Концерт завершила песня «День Победы» и небо над Лесколлово разукрасили всполохи яркого салюта!

Администрация поселения выражает благодарность за помощь в организации и проведении праздничных мероприятий: предпринимателям Кириченко Ларисе Владимировне и Олегу Владимировичу за оказанную помощь в организации митинга в Аньялово, Глазковой Ларисе и Захарову Василию за предоставление подарков для ветеранов, Мартиросяну Зорику за помощь в организации праздничного стола для ветеранов, Сулеймановой Гульфии и Сулейманову Акберу за предоставление венков для возложений, Асланову Алику за помощь в организации полевой кухни, Клюбченко Игорю за предоставленные дрова ветеранам.

Благодарим за помощь в организации праздничных мероприятий: Глазнову Валентину Григорьевну, директора Лесколловского центра образования, педагогов и воспитателей; Цареву Зинаиду Георгиевну, директора Осельковской школы и педагогов; Калиткину Марию Владимировну, заведующую амбулаторией Лесколлово за организацию мастер-класса по оказанию первой медицинской помощи; Храмова Евгения Николаевича, командира войсковой части 73845, за помощь с автомобильной техникой для агитбригады и шествия «Бессмертный полк», выделение личного состава для прохождения парадным маршем; Фецина Олега Дмитриевича, командира войсковой части 75752, за оказание помощи в организации полевой кухни; Габриэляна Александра, начальника 907-го Объединенного учебного центра ВМФ, за выделение личного состава для прохождения парадным маршем; командира войсковой части 31810 за предоставление салютной группы.

Татьяна Кроль



Самый радостный день мая

О Празднике Победы рассказывают те, кто его готовил и кто в нём участвовал.

10.00 – МИТИНГ В ОСЕЛЬКАХ

«Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой...» Наши герои – это чьи-то деды, отцы, матери, сестры и братья; погибшие в боях, пропавшие без вести, скончавшиеся от ран, замученные в фашистском плену, умершие от голода, от бомбежек. Вот уже в семьдесят седьмой раз мы празднуем победу советского народа над фашистской Германией.

10.00. Эстафету празднования начинает поселок Нижние Осельки. Шествие Бессмертного полка переходит в торжественный митинг у нового Мемориала воинской славы на Осельковском кладбище. Все строго, торжественно. Вечный огонь и минута молчания...

*Пусть всё замрёт в минуту эту,
Пусть даже время промолчит,
Мы помним вас, отцы и деды,
Россия, Родина вас чтит!*

Словами поздравления всех приветствовали депутат Законодательного собрания Ленинградской области Махотин Алексей Николаевич, начальник управления по муниципальному имуществу администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Кареткин Николай Юрьевич, глава МО «Лесколовское сельское поселение» Михеев Андрей Леонидович, глава администрации МО Сазонов Александр Александрович и председатель Совета ветеранов Середа Николай Петрович. Венки и цветы ложатся к подножию Мемориала.

12.00 – МИТИНГ В ЛЕСКОЛОВО

Торжественно на площадь перед Домом культуры ступает Бессмертный полк д. Лесколово. Хор детской музыкальной школы под руководством Смирновой Марии Алексеевны встречает всех песней «О той весне». Начинается митинг-концерт. В нем приняли участие Светлана Климова и шоу-балет «Ситора» (руководитель Игнатенкова Наталья) с композицией «Встанем», Снежана Лозовская и хореографический коллектив «Веснушка» (руководитель Ирина Евстропова) с песней «Журавли».

И вновь минута молчания. Вечная слава героям, павшим за нашу Родину!
*Всех, за Отчизну жизнь отдавших,
Всех, не вернувшихся домой,
Всех, воевавших и страдавших,
Минутой обниму одной.*

И вновь людской поток движется с венками и цветами к Мемориалу памяти. Салютная группа отдает воинские почести погибшим в Великой Отечественной войне. Внимание на улице Красноборскую! По ней торжественным маршем прошли военнослужащие войсковой части 73/845. Возглавил строй заместитель командира части по военно-политической работе майор Лапшин П.А. и курсанты 907-го объединен-



гостей в этот ветреный прохладный день согревали не только песни о любви и победе, но и солдатская каша с горячим чаем.

Елена Егорова, директор Дома культуры и одна из артисток концертной бригады

14.30 – «ПОЁМ ВСЕМ ДВОРОМ»

9 Мая – Великий праздник для каждого жителя нашей страны. В этот день мы с благодарностью и гордостью вспоминаем каждого участника и победителя Великой Отечественной войны. И, конечно, окунаемся в эпоху сороковых годов. Уже второй год нам помогает в этом ретроплощадка, которая появляется на площади перед ДК. Над площадью разносится счастливый крик: «Ура! Победа! Скоро наши с фронта вернутся! Скорее накрывай стол! Заводи патефон!» И тут же появляются столы, на которых уже пыхтят горячие самовары, горячая солдатская каша и картошка в мундире в котелках, ароматное сало, килька. И счастливые жители садятся за стол и празднуют День Победы. А какой праздник без гармошки!? В этом году Виноградова Галина Николаевна два часа вместе с жителями и гостями нашего поселения пела всеми любимые песни, опаленные войной. Хочу заметить, что это привлекло внимание даже совсем юных, и они с удовольствием пели в нашем хоре. Большой популярностью пользовались три фотозоны, которые сделала Лариса Александровна Лукьянчикова. У наших жителей останутся прекрасные фотографии на память.

Заведующая амбулаторией Мария Владимировна Калиткина провела замечательный мастер-класс по оказанию первой медицинской помощи. От желающих научиться просто не было отбоя! Ещё один мастер-класс провела Лариса Александровна Лукьянчикова: все желающие под её руководством мастерили голубей. А ещё дети с удовольствием рисовали Победу и писали поздравления. На стене Дома культуры получилась большая праздничная выставка рисунков! За столами и взрослые, и дети с удовольствием играли в настольные игры: шашки, шахматы, домино. Жители с удовольствием рассматривали экспонаты в музее. Любопытный мог проверить свою меткость в тире. Для самых маленьких участников праздника работали карусели. И, конечно, все с удовольствием ели горячую солдатскую кашу, которую раздавали военные прямо на полевой кухне. Дети с интересом изучали военную машину «КамАЗ» и медицинскую «буханку», в которой и проводила мастер-класс Мария Владимировна. Благодаря Галине Николаевне Хомляк все сотрудники Дома культуры были одеты в стили сороковых годов. Любопытный мог найти занятие по душе и интересно провести время на ретроплощадке. Весь день на площади звучали любимые мелодии!

Светлана Николаевна Ганибалова, организатор работы ретроплощадки

ПОБЕДА – ПАМЯТЬ ДЛЯ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ

Для всех нас слово «Победа» имеет особое значение. В нем – бесстрашие, мужество, несгибаемая сила наших отцов и дедов, боль и тяжесть утрат, гордость за свою страну, безграничная любовь к Родине.

Свои герои есть в каждой семье, память о них бережно хранят и передают из поколения в поколение. Свидетельством этого является «Бессмертный полк», на шествие его выходят миллионы людей, ветеранов, молодежи, детей, которые несут своих героев-родных ветеранов Великой Отечественной войны.



В этом году в связи с отступлением пандемии прошли в нашем МО «Лесколовское сельское поселение» массовые торжественные мероприятия, в центре событий которых находились ветераны войны и труда. Совет ветеранов провел большую работу по подготовке 9 Мая и активно участвовал во всех торжественных мероприятиях. Согласно решению Совета ко Дню Великой Победы были проведены уроки Мужества в школах поселения, члены Совета участвовали в школьных фестивалях песни «К подвигу героя песней прикоснись» и «Мы единая Россия», участвовали в спортивной эстафете, посвященной Великой Победе в Лесколовском центре образования.



Члены Совета провели с учащимися Осельковской школы и Лесколовского ЦО, депутатами МО «Лесколовское сельское поселение» митинги с возложением венков и цветов на братских захоронениях Аньялово и в п. Осельки (Дубки). Совет ветеранов принимал активное участие в шествии «Бессмертного полка», в проведении митингов у мемориалов в д. Лесколово и д. Н. Осельки с участием администрации, депутатов Лесколовского сельского поселения, депутата Законодательного собрания ЛО, Героя России Махотина А.Н.

Совет ветеранов сердечно благодарен всем жителям блокадного Ленинграда, бывшим малолетним узникам фашистских концлагерей, труженикам тыла, вдовам ветеранов ВОВ за активное участие в торжественном мероприятии, посвященном Великой Победе. Совет ветеранов благодарит главу МО «Лесколовское сельское поселение» Михеева А.Л., главу администрации Сазонова А.А., коллектив Лесколовского ДК, Осельковскую школу, Лесколовский центр образования за подготовку и успешное проведение праздника. Спасибо всем жителям поселения за участие в праздновании Дня Победы.

Хотелось бы на этой хорошей ноте и закончить, но думаю, все же необходимо поделиться с вами о нехорошем поступке, совершенном на братском захоронении Дубки. 9 Мая в День Великой Победы варварским образом сломаны древки и похищены копия Знамени Победы, флаги Российской Федерации и МО «Лесколовское сельское поселение». Плохо, что среди нас есть предатели наших победителей, которые кровью добывали Победу в войне с фашизмом. Нам очень жаль, что в руки фашистов попала копия Знамени Победы с росписями наших фронтовиков. Знамя предназначалось для музея новой школы в п. Осельки. И все же мы надеемся на возврат Знамени Победы.

Всем еще раз спасибо. Здоровья и мирного неба над головой.

Председатель Совета ветеранов МО «Лесколовское сельское поселение» Середа Н.П.





ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ – ЛЮБОВЬ НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Учитель! Как бесценно имя это
Среди богатых россыпей сердец...
Нам хочется рассказать об удивительном человеке, который душой болеет за свою школу. Это учитель начальных классов, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Виктория Леонидовна Шнурова.

Виктория Леонидовна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников.

Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя. Педагогическое мастерство Виктории Леонидовны невозможно оценить никакими квалификациями. Таких педагогов называют «Учитель с большой буквы», совершенный учитель.

Нашу любимую Викторию Леонидовну отличает энергичность, деловитость, требовательность к себе и окружающим, великолепное знание своего предмета, методическое мастерство, большая эрудиция. Уроки её всегда наполнены не только напряженным учебным трудом, но и радостью познания. С первых дней учительской работы Виктория Леонидовна убедилась, что улыбка сильнее, чем возмущение и раздражение. Поэтому она выбрала мягкий, но настойчивый стиль работы.

С детьми у неё всегда прекрасные отношения, полное взаимопонимание и уважение. Виктория Леонидовна утверждает, что учитель должен, как заботливый садовник, растить добро в сердцах учеников, потому что учитель – конструктор человеческих душ. Всякий раз Виктория Леонидовна воодушевляет детей на добрые поступки, для того чтобы из каждого вырос прежде всего настоящий человек. И мы ей за это благодарны.

**Родители обучающихся 4 А класса
МОУ «СОШ «ЛЦО»**

КАК ВЫПЛАЧИВАЮТСЯ НОВЫЕ ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ ОТ 8 ДО 17 ЛЕТ

1 мая в Отделении ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области начался приём заявлений на новую ежемесячную выплату малообеспеченным семьям с детьми от 8 до 17 лет.

Предварительный приём заявлений был открыт 26 апреля на портале Госуслуг. Заявления, которые поданы на Госуслугах в период с 26 по 30 апреля, направлены в ПФР для обработки 1 мая. Выплата назначается с 1 апреля, но не ранее чем ребёнку исполнится 8 лет.

Первая выплата производится не позднее 5 рабочих дней после её назначения. В мае 2022 года выплата пособия будет осуществлена за апрель – май.

Последующие выплаты будут производиться в месяце, следующем за месяцем, за который они выплачиваются, с учётом следующих сроков:

- через кредитные организации – 3-го числа каждого месяца;
- через почту – по установленному графику доставки.

Если установленная дата доставки выпадает на выходной или праздничный день, выплата осуществляется в предшествующий ему рабочий день, но не ранее начала выплатного месяца.



Истинное добро всегда просто

30 апреля в зале Лесколовского Дома культуры состоялся очередной концерт долгосрочного благотворительного проекта «Дети – детям», который проводится музыкальной школой с 2005 года.

Проведение Пасхальных фестивалей и благотворительных концертов – добрая русская традиция, повсеместно возрождаемая к величайшей нашей радости. Пасха на Руси традиционно отмечалась не только молитвой и праздничным столом, но и добрыми делами и щедрой благотворительностью. Традиционно мы проводим его в светлые Пасхальные дни. Приветственное слово к слушателям настоятеля храма Смоленской иконы Божией Матери священника Андрея Гребенюка способствовало созданию торжественной атмосферы. Важны слова отца Андрея о том, что сострадание и милосердие, независимо от национальности и вероисповедания, должны быть в душе и сердце каждого человека. Именно с целью воспитания у наших детей милосердия, отзывчивости и ответственности был создан много лет назад этот проект.

Доброту и милосердие в этот день проявляли все. Каждый стоящий на сцене ребенок стремился поделиться частичкой своего маленького, но очень доброго сердца. «К нам пришла весна!» – поет сводный хор учащихся, а вместе с весною и наши ожидания света и радости! С волнением все слушали выступление Анастасии Кудриной, которая учится в школе уже 7 лет, постигая сложности музыкального искусства и преодолевая многие жизненные трудности. Каждый год она ответственно относится к своему выступлению. Ее исполнение песни Д. Тухманова «Как прекрасен этот мир!» лишний раз убеждает в том, что «дорогу осилит идущий». Концерт получился замечательным. В нем приняли участие почти все учащиеся школы. Главное его достоинство – теплая душевная атмосфера, которая во многом создавалась тем, что в зале были неравнодушные, добрые, способные к состраданию люди. Почти все изделия, которые были представлены на ярмарке и аукционе, были проданы.



Работы и поделки на ярмарку представили активисты первичного отделения Российского движения школьников МОУ «Осельковская ООШ» «ОЛИМП» (руководитель Д.Д. Ковалькова). Особую благодарность выражаем ученицам этой школы К. Сомсиной, Ф. Рыжковой и Л. Лосевой за активное участие в проведении ярмарки.

Не один год нашими партнерами по проведению благотворительной акции являются ученики и сотрудники МОУ «Гарболовская СОШ». А в этом году Денисовы Ирина Игоревна и Андрей Сергеевич, родители ребенка из 2 класса (учитель Н.Н. Василенко) сделали подарки всем детям! Наумова А. и Шуманова Е. (преподаватель Хорошенькова Н.М.) представили свои работы на аукцион. А самым вкусным и красивым оказался подарок дошкольного отделения Гарболовской СОШ (воспитатели Л.Г. Агабекова, Н.Ю. Матвеева, Н.Л. Мартынова, И.А. Ковальчук). Маленькие дети под руководством своих воспитателей испекли целую корзину прекрасного печенья, сделанного и оформленного с большой душой.

Свой вклад в фонд благотворительности внесли и ребята из Студии декоративно-прикладного творчества «Рукодельница» (руководитель Л.А. Лукьянчикова, Лесколовский ДК).

Всех детей просто не перечислить! Их очень много. И это радует. И это вполне оправдывает название проекта: «Дети – детям». Есть надежда, что наше общество будет более человечным и милосердным.

От лица администрации благодарю всех взрослых, кто принял активное участие в нашей благотворительной акции. Финансовую помощь для приобретения подарков оказали Е.А. Желябина, Л.В. Кириченко, Р.Х. Штукатурова, И.Л. Почтарева. Сладкие подарки для всех детей приготовила большая и дружная семья Луничкиных (Христианская миссия «Свет на Востоке»). Творческие работы для аукциона представили А. Кудрина, А. Чулкова, М.В. Собокар, П.А. Горбунова, Г.А. Иванова, В.В. Лаврова, С.А. Никитина, В.В. Романова, Н.А. Алова, Е.А. Сизова, Э.В. Савельева. Предприниматели рынка (О.Л. Маевская И.А. Батаков, О.Л. Савельева, Г.П. Семенов, М.Г. Воробьева, И.Д. Капрова, Ш.Н. Мухидинов, А.Р. Тадевосян) также приняли участие в организации подарков детям.

Всего было собрано более 50 000 рублей. Часть денег потрачено на подарки. Но основным подарком для детей с ограниченными возможностями здоровья будет поездка с родителями в один из театров Санкт-Петербурга. Надеюсь, что этим планам суждено сбыться.

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто был с нами в этот день в концертном зале и поддержал нас. Мы надеемся, что людей, готовых протянуть руку помощи, сделать доброе дело, поделиться душевной теплотой и заботой, стало немного больше. А это, пожалуй, самое главное.

Л. Ведункина